

一天订单顶过去仨月 快递员24小时蹲点服务

# 兰山直播电商“火”全国

□本报通讯员 李霞霞 朱反击  
本报记者 杜辉升



□杜辉升 报道

电商主播在争分夺秒地进行直播，抢抓销售时机。

一部手机，一台补光灯，一个麦克风，一台电脑，抢抓元旦前最后一波销售高峰。12月12日，临沂市兰山区临谷电商孵化园、顺和电商小镇、临沂惟业直播等直播基地，还有80多个专业批发市场的业户，无数网红直播电商在争分夺秒地行动。

“老铁们，最后七件，就看谁手快了。准备倒数五个数，5、4、3……”在山东临谷电商科技孵化园，“双12”阿萱童装要连续8小时直播，两个主播盯着手机，持续三小时还没来得及喝口水。旁边五名配货、查货的助手跟着主播的节奏紧张忙碌。买5件送一个小礼物、转发朋友圈送一个礼物、整点刷礼物，一波又一波的活动牢牢吸引着线上50多万粉丝的眼睛。800多平方米的仓库货架上摆满了货品，只留下狭小的过道。分货员时海军从早上八点多开始忙，中午在现场匆匆吃了几口饭接着干。“大小码、款式都挑出来，今天10万件都打不住。”快递员轮岗24小时常驻店里接货，一车装满立即发车。天寒，二十多个小伙子却干得热火朝天，摘下帽子，头顶都冒着热气。

“整点了！整点了！老铁们准备刷礼物啦。”随着阿萱童装主播一声喊，周围又是一片忙碌。电脑音响叮叮作响，每秒钟都接到订单。“爆单了！昨天9000单，今天轻松破1万。”负责阿萱童装运营的王洪丽说。她们用的快手直播电商号运营不到一年，就有了56万粉丝。“过去五年在商城做传统批

发，一天批发三四百件。现在一天平均近1万单，干一天赶过去干三个月。”王洪丽说起直播电商很兴奋，临沂快手直播电商大部分从实体店转型，全国快手直播电商货大都从临沂出去，快手电商注册量临沂稳居全国第一。

打造示范点 服务全方位

## 聊城开发区让群众乐享文化大餐

□记者 李梦 肖会  
通讯员 张同耀 报道

本报讯聊城 退休后，65岁的李晓华被聘为聊城经济技术开发区北城街道文化站艺术指导，“在社区文化站搞服务，指导指导演出节目，发挥余热。”

像李晓华一样自愿奉献村级文化事业的志愿者，在聊城开发区北城街道文化站就有3名。他们都是一技之长，志愿指导村级文艺演出活动，共同创作作品，制订演出方案，带动更多村民参与到文化活动中来。

近日，北城街道朱王村的休闲广场上又热闹起来了，由北城街道举办的文艺演出正在上演。我们的演出预计要3个小时，本来节目安排了90分钟，但辖区内26支文艺队伍争

着要表演，最后确定32个节目都上台，村民的热情被调动起来了。”北城街道文化站站长庄海丽说。日前，北城街道办事处村建起文艺队伍，自发开展文化活动，在节假日等重大时间节点还会组织大型文艺汇演，辖区群众在家门口就能享受到丰盛的文化大餐。

“村级组织不缺文化能人，缺的是平台、引导。我们以构建区、乡、村三级群众文化阵地和文化网络为目标，用打造示范点、带动周边建、服务全方位的三步走工作思路，全面提升乡镇、村级综合文化站的功能，为文艺队伍演出提供舞台。”聊城经济技术开发区党工委宣传办主任姚振华介绍，开发区先期投资40余万元打造广平综合文化站，集乡村记忆馆、道德讲堂、书画室、图书阅览室等于一体，为百姓提供娱乐平台。此外，以点带面，打造了400平方米的北城街道综合文化站、1100平方米的蒋官屯街道综合文化站、1300平方米的东城街道综合文化站，做到了全区乡镇（街）文化站全覆盖。

针对村（社区）综合性文化服务中心缺少场所的问题，聊城经济技术开发区按照盘活存量、调整置换、集中利用原则，采取房屋租赁方式，在明确产权归属、保证服务接续的基础上进行集合建设。截至目前，开发区共投资200余万元为各村文化服务中心配备电视、电脑、桌椅、图书、文件柜、拉杆音响、棋牌桌、音乐器材等文化设施。同时，通过文化管理员、文化志愿者、村干部坐班等多种制度相结合的方式，确保基层综合文化服务中心

有人管理、有人活动、有人参与。

“目前，各村除了广场舞队伍外，还有锣鼓队、秧歌队，表演节目包括小品、歌曲和情景剧等，内容紧跟时代，既贴近群众又传播正能量，很受老百姓欢迎。”姚振华说。今年，开发区举办了“故乡月·家国情”中秋文艺晚会“礼赞新中国、奋进新时代”舞蹈大赛、文化科技卫生“三下乡”等大型文化活动，邀请基层文化队伍参演，同时根据群众需求制订了公共文化服务清单，开展打击乐、书法、舞蹈、剪纸等各类培训和讲座，积极开展送书、送戏、送电影等文化下乡活动，截至目前，共组织开展文艺演出活动30余场次，开展送戏下乡活动170余场，公益电影放映1860场，送书下乡1620册。

建设红色阵地、红色校园

## 寿光市委党校实施红色领航工程

□本报记者 石如宽

“马克思，你的思想犹如壮丽的日出照亮了人类一切黑暗的地方……因为你是正义的力量，你思想的一切都是为了人类求解放。”这是写在寿光市委党校办公楼走廊一处文化墙上的《懂你·马克思》中的一段话。

寿光市化龙镇农业农村服务中心主任吕洪光每次看到这段话都深有感悟，“简明又充满深情的文字，让我感受到马克思的伟大，更加坚定了马克思主义的信仰，激励我永远以饱满的热情投入到工作中去。”吕洪光说。

寿光市委党校教学楼下，校园围墙、走廊、宿舍、餐厅四周也都挂满了进行着党的理论和党性教育的各类标语。

“我们坚持党校姓党根本原则，充分发

挥干部培训、思想引领、理论建设、决策咨询四个作用，全力实施以建设红色阵地、红色熔炉、红色智库、红色队伍、红色校园为主要内容的“红色领航工程”。”寿光市委党校常务副校长、党委书记董强说。

今年4月，寿光市结合镇党委书记颜士鹏参加了为期四周的第一期科级干部进修班。这次进修，颜士鹏等40名干部学习了20多门课程，内容从党的伟大历史到坚定理想信念，从宏观经济运行到民主政治发展，从社会治理到乡村振兴，从民主法制建设到提高安全生产意识等。

“我们充分考虑不同岗位学员对理论知识的普遍性和特殊性需要，全面科学安排课程，提高了学习的针对性、实效性，增强了大家的辩证思维和创新思维能力。”寿光市委党校教务处处长张庆军说。

寿光市委党校把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为教学的中心内容和首要任务，着眼提高学员的政治觉悟、政治本领和执政本领。

近年来，寿光市委党校讲师王志婷先后完成了潍坊市级以上课题10项，《关于扎实推进乡村振兴的研究与思考》被山东省重大经济理论和经济发展研究基地评为“实施乡村振兴战略 打造齐鲁样板”学术研讨会二等奖。她撰写的《寿光市农业科技发展初探》《大力发展高端农业的可行性思考》《探索建设基层服务型政府必要性研究》《关于实施创新驱动发展战略的现状分析与思考》在国家级刊物发表。

寿光市委党校正在成为寿光市委、市政府的新型智库。今年《寿光蔬菜产业化发展路径研究》等3本书即将出版。这些书可作为全市党员干部自学的教材，也可以作为基层党组织开展政治教育、理论教育和党性教育的辅导用书。

寿光市台头镇北洋头村今年多次组织“送党员进党校”“邀请流动党校送学”“先进典型报告会”等活动。“学习党的理论，坚定理想信念。我们通过不断加强党员队伍建设，激发了党员带头建设美丽富饶家园的热情。”北洋头村党支部书记侯新令说。正是党支部充分发挥作用，北洋头村从落后负债村，变为村集体收入过2000万元的文明村。

今年，寿光市委党校再次获得山东省先进党校荣誉称号，被评为第一届全省党校系统科研工作先进单位。

创新开展城乡环境大整治行动

## 东里镇“美家超市”助力“美在家庭”

生活用品一应俱全。“镇上第一个‘美家超市’落户我们村了，这是对我们‘美在家庭’创建工作的肯定，这下，家家户户创建的热情就更高了。”梅家坡村党支部书记张永说。

据了解，该镇各村成立了“美家”创评小组，由村党支部书记任组长，妇联主任任副组长，每个示范户发有一张积分卡，计划每月一次评比打分。规定得分超过90分的可以凭借积分兑换物品，获“好婆婆”“好媳妇”“最美家庭”荣誉的还能额外加分。

率先行动起来。梅家坡村对82户进行摸底、测评，通过打分排序，并结合每个家庭移风易俗、尊老爱亲、邻里和睦等文明道德情况，选出“精品庭院”5户、“美丽庭院”4户、普通“美在家庭”示范户63户，他们将是“美家超市”的首批受益者。

“减负行动”让家家户户神清气爽

“俺村是沂源县第一个光伏发电村，用电不花钱，但村民还是习惯把柴火拉回家，除了占地方没别的用处；全村旱厕都改造了，但个

别农户不用卫生厕所用尿桶，积攒农家肥浇地，夏天气味难闻。”东里镇人大代表、梅家坡村妇联执委梅小燕说。

如何改变农村这些生活陋习、创建“美丽庭院”？在镇妇联的帮助下，梅家坡村启动了美在家庭“减负行动”——减掉无用旧衣物、旧家具，及时清理生活垃圾，先让家里腾出空来。不少村民不理解。“平时下地干活已经很累了，为啥回到家还要瞎折腾？”“这家具确实多年不用了，但是扔了多可惜啊！”……

村两委和妇联干部顶住压力，通过喇叭号召、入户宣传，党员干部带头，督促各户利用两天的时间进行卫生大清理。随后，村“美家”创评小组验收，验收不合格的户将无法享受本村光伏发电项目分红。

“减负”之后，反对的声音没有了。“没想到这一收拾，清理出这么多垃圾！”“那个柜子破破烂烂的也不舍得扔，一直放在过道里占地方，清理了，一下子亮堂了。”

“积习改变习惯，环境助推文明。”东里镇宣传委员高秀娟表示，“美家超市积分兑换物品的制度创新激发了大家争创‘美在家庭’‘好媳妇’‘好婆婆’‘文明家庭’的积极性和主动性，对弘扬文明新风，净化美化环境，推动农村新时代文明实践落地生根具有非常重要的意义。”

## 中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司公开竞争性处置不良资产公告

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司拟以公开竞争性出售方式处置以下资产(以下称为“标的资产”，或根据上下文需要，系指任何单项标的资产)，资产编号：COAMCQD-NS-CSD

对山东省青岛内2户债务人所享有的债权及其附属担保权益，该等债权及其附属担保权益的所有人为中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司(以下简称“东方”)。截至2019年9月19日，该等债权项下未偿本息合计人民币2887.80万元，其中未偿本金人民币1913.83万元，未偿利息人民币973.97万元。

特别提示：标的资产信息仅供投资者参考。就标的资产项下各笔债权及其附属担保权益的合法有效性及时效，以及债务人、担保人现状等，请投资者自行调查及判断，东方对此不作任何保证。

标的资产的意向投资者须为具有相应购买能力的、在中国境内依法注册并存续的公司、企业或其他经济组织或中国境内自然人【不包括港澳台籍、外国(地区)籍自然人】。投资人不得为中国国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员以及参与本次资产处置工作的律师、会计师、评估师和财务顾问等中介机构人员等关联方或者上述关联方参与的非金融机构法人、参与标的资产处置的中国东方资产管理股份有限公司工作人员或者国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等等的直系亲属。

如投资者有意向了解有关标的资产的情况、注册程序、交易时间表等详情，请登录中

国东方资产管理股份有限公司网站 www.coamc.com.cn，阅读标的资产的《资产公开竞争性出售交易邀请函》全文。

任何对标的资产处置交易持有异议者均可提出意见和/或异议。欢迎社会各界向东方提供债务人及担保人的资产线索和其它相关情况。

标的资产处置交易的联系人如下：  
联系人：邱先生 魏先生  
联系电话：0532—58760780 58760763  
通信地址：山东省青岛市市南区香港中路6号甲B座2楼  
邮编：266071  
对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。  
监督管理部门：财政部驻青岛财政监察专

员办事处 电话：0532—83896571  
中国银行保险监督管理委员会青岛监管局 电话：0532—83079295  
举报电话：010—66507784(中国东方资产管理股份有限公司监察部)；0532—58960779(中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司纪委)

本公告不构成一项要约。本公告有效期自公告之日起至2019年12月26日止。特此公告。  
中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司  
2019年12月18日  
(单位：人民币 元)

借款人名称	本金余额	利息余额(截至2019年9月19日)	担保人	抵押资产	诉讼情况
青岛昌盛达置业有限公司	15200000	5863410.99	陈维光、青岛群英国际文化科技发展有限公司、青岛鲁瑞长盛工贸有限公司、王馨、焦坤、邱天商、王馨云	青岛保税区上海路26号前盛2号仓储办公楼，房产证号为青房地权保字第2014002号、青房地权保字第2014003号，建筑面积3932.09平方米，国有土地出让使用面积1884平方米，用途为工业，产权性质为按份共有，其中王馨占25%，邱国强占75%。	执行中
青岛夏润石油机械科技有限公司	3938306.64	3876271.6	张献志、青岛万通房地产集团有限公司、张宪青	无	执行中

禹城以制度推动改革落实改革  
「星级点题」点亮创新之举

□记者 张海峰  
通讯员 白聪聪 张伟 报道  
本报禹城讯 “‘星级点题’机制，将进一步培育、挖掘和推广各单位改革创新做法，将基层创新经验提炼成可复制、可推广的创新成果，让改革成为推动县域经济发展的动力源。”12月6日，禹城市委常委、办公室主任、改革办主任李文强这样介绍。

近年来，禹城市一批创新实务、制度创新涌现出来。双组长挂帅招来准“独角兽”企业松果新能源汽车项目，目前已经进入设备调试阶段；人大代表向选民报告履职情况并接受选民评议制度和民生项目票决制工作，把“民生工程”建成“民心工程”；农村土地制度改革三项试点工作作为全国修法工作提供了禹城经验和建议；乡村振兴、三产融合破解乡镇产业振兴、富民增收；流程再造、容缺受理打开项目审批快速通道，提高了效能和营商环境，等等。

如何从制度入手、以制度推动改革，靠制度落实改革？禹城创新实施改革工作“星级点题”机制，根据有关创新事项是否有扎实的工作基础，是否形成具体方案，是否正式形成制度等，对其赋予一颗星到三颗星不同的推荐指数。对于推荐指数为三颗星的创新事项，评定为成熟型工作，将进行重点培育、重点跟进；对于推荐指数为二颗星的创新事项，评定为培养型工作，将责成相关责任单位继续梳理挖掘，进一步在实际工作中不断根据群众的需求进行创新调整，使该项创新工作更加行之有效、符合实际；对于推荐指数为一颗星的创新事项，评定为储备型工作，作为储备和培育对象，要求相关部门继续大胆探索，在实际工作中，继续寻找突破点和实施的可能性。

该市建立专业人才库，在全市各乡镇(街道)各部门实施改革专员制，明确单位主要负责人为改革工作第一负责人，并由一名分管副职担任改革专员，同时，明确一名熟悉业务的科室人员担任业务专员。市委改革办对各单位改革专员、业务专员进行专业化培训和业务指导。在各单位日常宣传工作的基础上，建立改革工作“集中宣传制”，助推全市改革创新工作更上一层楼。2019年下半年，该市星级点题项目库已入库项目300多项，60余项得到上级相关部门的支持推广。

## 金乡大蒜八年连获国际有机食品博览会金奖

□记者 王浩奇 报道  
本报金乡讯 近日，第二十届中国绿色食品博览会暨第十三届中国国际有机食品博览会举办，金乡大蒜以其独特的品质，在众多有机产品中脱颖而出，荣获第十三届中国国际有机食品博览会金奖，这也是金乡大蒜连续八年摘得有机行业的桂冠。

金乡县常年种植大蒜70万亩，带动周边种植区域超过200万亩，大蒜冷藏能力230万吨，拥有700多家大蒜储存加工企业，大蒜产品出口170多个国家和地区，出口量占全国出口量的70%以上。目前，金乡大蒜生产标准已被列为国家标准，并建成了全国第一家有机大蒜生产基地。金乡大蒜创下了10个全国之最：种植面积最大、单产、总产量最高、单个蒜头最大、出口合格率最高、出口量最大、药用价值最高、营养价值最高、大蒜产业批发市场最多、最大。

## 巨峰镇送文化服务到乡村大集

□记者 吴宝书 通讯员 王静 报道  
本报日照讯 冬闲季节，日照市岚山区巨峰镇的乡村大集上，文化汇演和茶乡锣鼓大赛热闹非凡，前来赶集的村民不但买到了合适的各色商品，还享受到免费的“文化大餐”。

乡村大集是广大群众生产、生活、娱乐的集中场所，岚山区巨峰镇立足乡村大集的这一特点，将传统文化演出带到大集上，切实打通公共文化服务百姓的“最后一公里”。近年来，该镇一如既往地重视和支持农村群众性文化活动，涌现出了薄家口村乡村文化宣传队和心连心·家乡美·老茶树、南北山庄户剧团等一批优秀文艺队伍，经常性地为乡亲们和敬老院的老人们送演出、献爱心。